

انجمن احمدیہ

۱۰۔ بروز ۶ دسمبر ۱۹۶۵ء صبح۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح اٹلث ایڈہ اللہ تعالیٰ کو
 بھی سردرد کی شکایت رہی۔ اسے عام طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے
 اچھا ہے۔ اجاب صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔
 ۱۱۔ محترم میاں محمد امین صاحب تہذیب و کتب جو کہ سلسلہ کے قدیم خادم ہیں سخت
 بیمار ہیں اور حالت بہت تشویشناک ہے۔ اجاب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں
 کمال صحت عطا فرمائے۔
 ۱۲۔ محرم چوہدری محمد شریف صاحب ڈاکٹر امر جماعت احمدیہ منگمری ایک عرصہ سے
 بیمار چلے آ رہے ہیں اور بہت کمزور ہو گئے ہیں۔ اب آپ منگمری میں مقیم ہیں۔
 اجاب محرم چوہدری صاحب موصوف کی صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے دعا
 فرمائیں۔

دو روزہ

روزنامہ

دوم شنبہ

ایڈیٹی

اوشن رین ٹویٹر

The Daily
ALFAZL

RABWAH

فیچہ ۱۲ پیج

قیمت

جلد ۵۲ / ۱۹
 ۴ فرج ۱۳۸۶ / ۱۳ ایشوان ۱۳۸۶ء / دسمبر ۱۹۶۵ء / نمبر ۲۸۲

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

ہماری جماعت کے لوگ بار بار کی ملاقاتوں سے ایک تبدیلی اپنے اندر پیدا کریں

چاہیے کہ ان کے دل آخرت کی طرف بگی بھجنا جائیں اور وہ دینی جہات کے لئے سرگرمی اختیار کریں

سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے ۱۸۹۳ء میں ایک اشتہار شائع فرمایا جس میں حضور علیہ السلام نے اس
 میار کا ذکر فرمایا ہے جس پر حضور اپنے دوستوں کو دیکھنا چاہتے ہیں اور بڑے درد کے ساتھ جماعت سے اپیل کی ہے کہ وہ
 اس میار کو اپنی زندگیوں میں قائم کریں۔ یہ اشتہار حضور کی کتاب "شہادۃ القرآن" کے آخر میں ہے۔ اس کے بعض اقتباسات
 جلسہ سالانہ پر آنے والے اجاب کے لئے شائع کئے جاتے ہیں حضور اس جلسہ کی اصل غرض کا ذکر کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-

(۱) "ہماری جماعت کے لوگ کسی طرح بار بار کی ملاقاتوں سے ایک ایسی تبدیلی اپنے اندر حاصل کریں کہ ان
 کے دل آخرت کی طرف بگی بھجنا جائیں اور ان کے اندر خدا تعالیٰ کا خوف پیدا ہو اور وہ رعب اور تقویٰ
 اور خدا ترسی اور پرہیزگاری اور نرم دلی اور باہم محبت اور مواخات میں دوسروں کے لئے ایک نمونہ بن جائیں اور
 انکسارا اور تواضع اور راستبازی ان میں پیدا ہو اور دینی جہات کے لئے سرگرمی اختیار کریں۔"

(۲) "دل تو یہی چاہتا ہے کہ مہاجرین محض اللہ سفر کر کے آویں اور میری صحبت میں رہیں اور کچھ تبدیلی پیدا کر کے
 جائیں کیونکہ موت کا اعتبار نہیں میرے دیکھنے میں مہاجرین کو فائدہ ہے مگر مجھے حقیقی طور پر دینا دیکھنا
 ہے جو مہاجر کے ساتھ دین کو تلاش کرتا ہے اور فقط دین کو چاہتا ہے۔ سو ایسے پاک نیت لوگوں کا آنا بہت بہتر
 اجاب جہت کو چاہیے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے میار کو قائم کریں اور پاک نمونہ اختیار کر کے خیرات داریں گے دارت ہوں

جلسہ سالانہ کے موقع پر رہائش کیلئے ضروری اطلاع

اجاب کی اطلاع کے لئے امتحان کیا
 جاتا ہے کہ سلسلہ کی ساری عمارتیں جلسہ سالانہ
 کے موقع پر قنطنین عتبہ کے سپرد
 کر دی جاتی ہیں اور سلسلہ کا کوئی
 اور ادارہ یا کوئی اور افسر براہ راست
 اپنے دفتر میں یا اپنے زیر انتظام
 عمارت میں کسی جہان کو نہیں بھرا
 بعض دوست غلط فہمی سے براہ راست ان مشران
 کو لکھتے ہیں جس سے بعد میں تخریبی نشانیاں اٹھانی
 پڑتی ہے اس لئے جنکو رہائش کا انتظام مطلوب
 ہو وہ ناظم مکانات جلسہ سالانہ کو اطلاع دیں یا
 براہ راست مجھے لکھیں دفتر بفضل اور ارضیات
 میں بھی ناظم مکانات ہی کے انتظام کے
 تحت ہی جہان بھرتے ہیں۔
 سید داؤد احمد افسر جلسہ سالانہ

جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ

امسال ہمارے جلسہ سالانہ کا انعقاد ۱۹-۲۰-۲۱ دسمبر ۱۹۶۵ء
 بروز اتوار سوموار منگل ہونا قرار پایا ہے۔ اجاب امسال خستہ
 کے ساتھ زیادہ سے زیادہ تعداد میں شامل ہونے کی کوشش
 کریں اور ابھی سے اس کے لئے تیاری شروع کر دیں۔
 (ناظر اصلاح و ارشاد)

جلسہ سالانہ کے موقع پر جمع صلوٰتین

جماعت احمدیہ کے جلسہ سالانہ پر نمازیں جمع کی جاتی ہیں۔ یعنی ظہر و عصر اور مغرب و عشا
 کی نمازیں جمع کر کے پڑھی جاتی ہیں۔ اس موقع پر بعض اجاب مسئلہ کی غلط فہمی سے
 نمازوں کی ترتیب قائم نہیں رکھتے۔ ایسے اجاب کی اطلاع اور علم کے لئے ذیل میں
 مسئلہ لکھا جاتا ہے۔
 جمع صلوٰتین کی صورت میں اگر کوئی درست مسجد میں تشریف لادیں۔ اور وہ دیکھیں
 کہ پہلی نماز پڑھی ہے اور دوسری نماز امام پڑھا رہے ہیں ان کے لئے ضروری ہے کہ
 اولیٰ نماز پڑھیں اور پھر نماز باجماعت میں شامل ہوں۔ اور اگر غلط فہمی سے پہلی نماز
 کے خیال سے دوسری نماز باجماعت میں شامل ہو گئے ہیں۔ تو امام کے ساتھ جو نماز
 پڑھی ہے وہ ہو گئی۔ پہلی نماز بعد میں پڑھ لیں۔
 اجاب کو چاہیے۔ اس کے مطابق عمل کریں۔ (ناظر اصلاح و ارشاد)

روزنامہ الفضل ریدہ

مورثہ، دسمبر ۱۹۶۵ء

انسانی حقوق کا عالمی منشور

اقوام متحدہ کی جنرل اسمبلی نے ۱۰ دسمبر ۱۹۴۸ء کو انسانی حقوق کا عالمی منشور منظور کیا تھا اور اس کا عالم اعلان تمام ممالک میں کیا گیا تھا۔ جریدہ "خبرنامہ اقوام متحدہ" نے اپنی اشاعت یکم دسمبر ۱۹۶۵ء میں منشور کا مکمل متن شائع کیا ہے۔

منشور کی تمہید میں بتایا گیا ہے کہ ایسے منشور کی کیا ضرورت ہے اور کیوں اس کا اعلان کیا جائے۔ چنانچہ کہا گیا ہے کہ

"چونکہ انسان کی ذاتی عزت اور حرمت اور ان لوگوں کے مساوی اور ناقابل انتقال حقوق کو تسلیم کرنا دنیا میں آزادی، انصاف اور امن کی بنیاد ہے وغیرہ وغیرہ" لہذا جنرل اسمبلی اعلان کرتی ہے کہ "انسانی حقوق کا یہ عالمی منشور تمام

اقوام کے واسطے اصول مقصد کا مشترک مہیا ہوگا تاکہ ہر فرد اور معاشرے کا ہر ادارہ اس منشور کو ہمیشہ پیش نظر رکھتے ہوئے تعلیم و تبلیغ کے ذریعہ ان حقوق اور آزادیوں کا احترام پیدا کرے اور انہیں قومی اور بین الاقوامی کارروائیوں کے ذریعہ جمہوریتوں میں اور ان قوموں میں جو جمہوریتوں کے تحت ہوں منوانے کے لئے ترویج پیش کر سکے"

جریدہ اقوام متحدہ یکم دسمبر ۱۹۶۵ء صفحہ ۳

اس تمہید کے بعد مختلف دفعات کے تحت ان انسانی حقوق کی ایک طویل فہرست دی گئی ہے جن کے تحفظ کے لئے یہ منشور وضع کیا گیا ہے۔

یہ منشور دنیا کی سب سے بڑی اقوام نے وضع کیا ہے۔ اور آج تک جتنے ارکان اقوام متحدہ کی انجمن کے ممبر بنے ہیں سب نے اس منشور کو تسلیم کیا ہے۔ چنانچہ تمہید میں کہا گیا ہے۔

"ممبر ملکوں نے یہ عہد کر لیا ہے کہ وہ اقوام متحدہ کے اشتراک عمل سے ساری دنیا میں ہمواراً

اور عملی انسانی حقوق اور بنیادی

آزادیوں کا زیادہ سے زیادہ احترام کریں گے اور کرائیں گے"

یہ منشور واقعی ایک عظیم کارنامہ ہے جو اقوام متحدہ کی انجمن نے سرانجام دیا ہے۔ انسانی حقوق میں جہاں تک انسان تجربہ اور عقل کام دے سکتا ہے۔ تمام وہ حقوق شامل کئے گئے ہیں جن سے واقعی دنیا میں آزادی انصاف اور امن کی بنیاد محکم ہو سکتی ہے۔ جہاں تک انسانی تدابیر کا تعلق ہے۔ اس وقت تک جو کچھ انسانی عقل نے مندرجہ بالا اغراض کے حصول کے لئے سوچا ہے وہ اس منشور میں حتی الوسع جمع کر دیا گیا ہے۔ اگر تمام دنیا اس پر عمل پیرا ہو جائے تو بڑی حد تک دنیا ان اغراض کے حصول میں کامیاب ہو سکتی ہے۔

انجمن اقوام متحدہ کے قیام میں اولین حصہ لینے والے ممالک امریکہ، برطانیہ اور فرانس تھے۔ چین اور روس بھی ان کے ساتھ شامل تھے۔ یہ وہ پانچ بڑی اقوام ہیں جو دوسری عالمگیر جنگ میں اتحادی اقوام کہلاتی تھیں۔ اور جو آخر کار اس جنگ میں فتحیاب ہوئی تھیں اور جو چھوٹی اقوام ان کے ساتھ شامل تھیں۔ گریسی پانچ بڑی اقوام بلکہ کچھ چالیس چار بڑی اقوام میں جو انجمن کی عمل کر رہے ہیں۔ کیونکہ موجودہ حالات میں چین ان اقوام کا حاشیہ بردار ہی سمجھا جا سکتا ہے۔

الغرض یہ پانچ اقوام انجمن میں خاص حیثیت رکھتی ہیں۔ چنانچہ سلامتی کونسل جس کو انجمن کی مجلس عاملہ کی حیثیت حاصل ہے۔ اس کی یہ پانچ اقوام مستقل رکن ہیں۔ اور ان کو یہ امتیاز بھی حاصل ہے کہ ان میں سے ہر ایک سلامتی کونسل کے فیصلہ کو ویتو کر سکتی ہے۔

ان اقوام کی امتیازی حیثیت کا یہ نتیجہ ہے کہ انجمن اپنی اقوام کی سیاست بازی کا بازی گاہ بن کر رہ گئی ہے۔ ہم یہ نہیں کہتے انجمن نے کوئی اچھا کام نہیں کیا۔ بلکہ حقیقت یہی ہے کہ ان بڑی اقوام کی سیاست بازی نے انسانی حقوق کے منشور کو آج تک اس حد تک کامیاب نہیں ہونے دیا جتنا اس کا

حق ہے۔ اور یقین ہے کہ جب تک انجمن ان اقوام کی سیاست کاری کا آلہ بنی رہے گی۔ انسانی حقوق کا منشور کما حقہ کامیابی حاصل نہیں کر سکے گا۔ کیونکہ اب تک چھوٹی اقوام کو جو تحسید ہوا ہے وہ یہی ہے کہ کوئی چھوٹی قوم اپنے انسانی حقوق حاصل نہیں کر سکتی۔ جب تک کہ وہ ان بڑی اقوام میں سے کسی کا سپہ سالار نہ لے۔ جو دوسری عیسائی اقوام کو سیاسی چال بازی میں شکست دے سکے۔ اس لئے آج دنیا ان بڑی اقوام کی سیاست کاری کا کھیل بنی ہوئی ہے۔ اور انسانی حقوق

کے منشور کی کتنی سیاست بازی کے اس طوفان میں تھپتھپتے کھارہی ہے۔ انجمن کی دقت کامیاب ہو سکتی ہے۔ جب کہ وہ ان بڑی اقوام کی سیاست بازی کے جال سے رہ بچ جائے۔ اس کے لئے سب سے پہلا اور موثر اقدام یہ ہو سکتا ہے کہ سلامتی کونسل میں مستقل اور غیر مستقل ارکان کا امتیاز ختم کر دیا جائے۔ اس طرح انجمن سب سے پہلے بنی نوع انسان کے بنیادی حقوق کے منشور پر عمل پیرا ہوگی۔ کیونکہ یہ امتیاز خود ہی ان حقوق کی نفی کرتا ہے۔ جبکہ وہ تمام دنیا کی اقوام سے منوانا چاہتا ہے

اپنی محسوسوں پہ نالال ہیں

میرے محبوب میں نے دیکھا ہے
وہ نظارہ کہ جس کی تاب نہ لیتی
سسکیوں، آہوں، آنسوؤں کا ہجوم
کیا بتاؤں کہ دل پر کیا گزری

اے کہ عدم آفریں تھی ذات تری
کتنی شیریں تھی بات بات تری
دن تھے مہمور سخی پیہم سے
تھی سکوں ناشناس رات تری

کس مشقت سے عمر بھر ٹوٹے
خاتم دین میں نگین جڑے
اے شہ حسن تیری بستی سے
کوثر و سلیل پھوٹ پڑے

سازِ اہام تھی ذباں تیری
حسن تاثیر تقابیان تیرا
رابطہ فرش و عرش میں دیکھا
واسطہ ایک درمیان تیرا

کس توجہ سے بار بار رنسنے
ہم نے خطباتِ دلنشین تیرے
چشم مجبور دور دور سے
دل ہمیشہ رہے فریں تیرے

آج کیلئے کہ تیرے دیوانے
تیری بستی میں بھی پریشاں ہیں
تجھ کو جی بھر کے دیکھ بھی نہ سکے
اپنی محسوسوں پہ نالال ہیں

بہر اعلیٰ دین مصطفوی
وقف پیری تری شباب تیرا
دے خدا اجر بے حساب تجھے
ہم پہ احسان ہے بے حساب تیرا

جلسہ سیرۃ حضرت نواب اکرم خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ

کے موقع پر

حضرت سیدہ نواب اکرم خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہما کا روح پرور پیغام

حضرت سیدہ نواب اکرم خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہما کے پیغام جلسہ سیرت حضرت نواب اکرم خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہما کے موقع پر ۱۲ بجے نماز مغرب مسجد مبارک ربوہ میں چوہدری عبد العزیز صاحب ہتھم مقامی خدام الاحمدیہ مرکز ربوہ نے پڑھ کر سنایا۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

نَحْمَدُكَ وَنُصَلِّيْكَ وَسَلِّمُكَ

۲۶/۱۱/۶۵

بوقت ۲ بجے شام

برادران خدام الاحمدیہ!

کیا لکھوں کیوں لکھوں دل و ماغ نظر سب کمزور ہو رہے ہیں۔ وہ میرے سب سے زیادہ پیارے بھائی مجھے ہمیشہ بہت چاہنے والے بھائی، میرے محسن بھائی، عمر میں بہت کم فرق ہونے کے باوجود بچپن سے گودوں میں اٹھانے والے میرے ناز بھوار بھائی تھے۔ آج ان سے جدا ہو کر مجھے معلوم ہو رہا ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام حضرت ام المومنینؑ کی بھی جد اقصیٰ دراصل گویا اب ہوئی ہے۔ اب کون ہمارے بچپن کی باتیں کرے گا! کون ان مشترکہ یادوں کے ذکر تازہ کرے گا۔ اور کون کر سکتا ہے؟ جنہوں نے وہ زمانہ دیکھا ہی نہیں وہ بجز کتابی علم اور ذہن میں نقشہ تصویریں لانے کے اور کیا سوچ اور کہہ سکتے ہیں۔ گویا ہمارا زمانہ تو ختم ہو گیا اب آپ لوگوں کا ہے۔ آپ نے ان کی شان دیکھی ان کے کام دیکھے ان کی برکات سے ان کی نصائح سے مستفید ہوئے۔ ان کا جمال بھی دیکھا جلال بھی دیکھا۔ یہ سب باتیں اظہر من الشمس ہیں اور انشاء اللہ تعالیٰ محمود کا نام محمود کے کام تاقیامت تمام دنیا میں سورج کی طرح روشن نظر آنے رہیں گے۔ اور تاریخ عالم کا بہت نمایاں شہرہ کا باب ہوں گے۔ اللہ تعالیٰ کی نصرت فضل و کرم اور رحمت سے جو کارہائے نمایاں اس مبارک وجود نے سرانجام دئے دنیا نے دیکھے اور دیکھتی رہے گی۔ یہ تو سب کچھ سب پر ظاہر ہی ہے۔ میں نے ان کی کم عمری کا زمانہ دیکھا۔ آپ تو میں بچے ہی تھی مگر یاد اس وقت کی بفضل خدا تازہ رہی اور ہے؟ تیرہ چودہ سال کی عمر سے ایک نمایاں شخصیت نظر آنے لگی تھی۔ سنجیدگی سے کتب کا مطالعہ بخور کرتے دینی باتوں دینی علوم اور تحقیق کا مشوق تھا۔ مین پر ایک طرف قرآن کریم ہے۔ اپنی دینی کتب و احادیث رکھی ہیں تو دوسری جانب انجیل بھی رکھی ہے اور دیگر مذاہب کے کتب و رسائل بھی۔ انہیں اکثر شوق سے پڑھ کر آتی تھیں مگر پڑھتے رہتے تھے۔ عجیب شخصیت تھی کہ ساتھ ہی دل بہانے کے سامان بھی مہیا رہتے کشتی جہاں نشانہ اندازی وغیرہ غیبی سے بہت، ایک زمانہ میں مستحق رہا جس سے نشانے باندھ کر مشق کیا کرتے پُر مذاق باتیں کرتے تو دل سنکر باغ باغ ہو جاتا مگر یہ سب ایک وقتی تفریح اور ذرا آرام لینے کی خاطر ہوتا تھا۔ ہرگز کبھی انہوں نے کسی اصل کام میں حرج نہیں آنے دیا۔ اس عمر میں بھلا نہ وہ کبھی خشک مزاج ہوتے نہ سرد ہر۔ بہت با محنت بہت پیار کرنے والے رہے گھر کی رونق بھی تھی اور روشنی بھی جس کو اللہ تعالیٰ نے ایک زمانہ کے لئے

روشن نشان بنا نا مقدر فرمایا تھا۔

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے حضور میری ہوش کے زما نہ میں آپ بہت مؤدب رہتے تھے اور بچپن کی بے تکلفی کو ختم کر چکے تھے۔ آپ کا مقام تو بچپن سے چلے گئے اور خود حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا برتاؤ ان کے ساتھ اپنی یاد کے زمانہ سے میں نے ایسا ہی دیکھا جیسا بڑے جوان بیٹوں سے ہوتا ہے۔ باہر بھیجنا یا کوئی کام سمجھانا غرض کچھ کہنا ہوتوان سے بات کا طریق آپ کا ایسا تھا کہ اب اس عمر کے چودہ پندرہ سال کے لڑکوں سے نہ والدین کہتے ہیں نہ لڑکوں میں اتنی ذمہ داری کا احساس اور فرست نظر آتی ہے مگر وہ زمانہ آ رہا تھا مسیح موعود علیہ السلام کے نور کا اثر تھا اور خدا تعالیٰ کی مشیت اپنی نصرت سے ان کو جس مقام پر کھڑا کرنا تھا اس کے لئے تیار کرنے میں خود مدد تھی آپ لوگوں کے لئے عمر پندرہ سال خدام میں شمولیت کی جو وہ مقرر فرمائے انہوں نے اس وقت کی اپنی سمجھ عقل دور اندیشی دینی جوش وغیرہ کا اندازہ لگا کر بہت ٹھیک مقرر فرمائی ہے اور اس کو ایک نیک فال بنا یا ہے خدا تعالیٰ آپ کو ہمیشہ راستی پر قائم رکھے اور نیکی میں قدم بڑھتے رہیں۔ آپ سب کے ارادے نیک نیتوں کے ساتھ مبارک اور صادق ہوں اور خدا تعالیٰ آپ کا ناصر رہے۔

خدام الاحمدیہ خدام احمد اور خدائے دین احمد رہیں۔ خلافت سے وابستہ رہیں۔ اس علم میں بھی ہم کو جو خوشی خدا تعالیٰ نے اپنی رحمت سے بخش اس کا سچے دل سے شکر گزار عملاً بھی اور قولاً بھی ہم سب کو ہونا اور رہنا چاہیے۔ کیسا کرم فرمایا کیسا ہاتھ تھام کر بیٹا پار لگا یا ہے کہ اس کے احسان کو سوچ کر ایک لڑکا آجاتا ہے کہ شکر یہ بھی تو ادا نہیں کر پاتے جو شکر یہ کا حق ہے۔ اللہ تعالیٰ نے ہر فن سے سچا لیا قلوب کو اپنے قبضہ میں کر لیا دلوں کی آنکھیں کھول دیں اور جس کو اس نے چننا اس کے ہاتھ پر ہم سب کو جمع کر دیا۔ الحمد للہ رب العالمین۔

دعاؤں میں لگے رہیں اور ہمیشہ خدا تعالیٰ سے نصرت طلب کرتے رہیں وہ جماعت کو بڑھانے کے لحاظ سے بھی مگر سب سے بڑھ کر روحانی ترقی عطا فرماتا جائے ہمیشہ ہمارے قدم آگے بڑھ کر پیچھے نہ ہوں وہی ہمارا دستگیر ہو رہا ہنماں فرماتا رہے۔ آمین۔

مبارک

یوم صفائی

ہمارا جلسہ لانہ اپنی تمام تر برکات و سیبوس کے ساتھ تشریف آرا رہا ہے۔ چند یوم باقی ہیں۔ احباب جماعت دنیا کے سرکونہ اور گوشہ سے تشریف لائیں گے۔ اور ربوہ کے روحانی و مادی ماحول سے عمدہ اخذ کرنے کی کوشش کریں گے۔ اسی بنا پر ہماری ذمہ داریوں میں بہت اضافہ ہوا ہے۔ ہمیں چاہیے کہ ہم ربوہ کے روحانی اور مادی دونوں قسم کے ماحول اس طور پر پیش کریں۔ کہ انہیں آنے والے مہمانوں کے لئے بطور نمونہ پیش کیا جاسکے۔ مجلس خدام الاحمدیہ ربوہ کے خاصہ ہی ماحول کی صفائی کے سلسلہ میں ۳۳ دسمبر کو یوم صفائی مناجحی ہے۔ ۱۰ دسمبر کو پھر یوم صفائی منایا جائے گا۔ خدام سے خصوصاً اور احباب ربوہ سے درخواست ہے کہ وہ صفائی کی جہم میں شامل ہو کر ہماری حوصلہ افزائی فرمائیں۔ تا ربوہ کے ماحول کو خوبصورت بنایا جاسکے۔ جزاکم اللہ۔
 (دناظم و قارئین۔ مجلس خدام الاحمدیہ۔ ربوہ)

ناصر و احسانہ کے مشہور مرکب

پیمے درد، بد ہضمی، مایچہارہ، بھوک نہ لگنا، کھٹے دکار، ہمیفید، اسہال، متلی اور تھے، ماریح خارج نہ ہونا، بار بار اجابت کی حاجت اور قبض کے لئے نہایت مفید، زود اثر اور کامیاب دوا۔

تزیینات

قیمت فی شیشی: ایک روپیہ اور دو روپے

دانتوں اور مسوڑھوں کیلئے نہایت مفید، مسوڑھوں خون یا سپیکے آنا (پاٹھیا) دانتوں کا لگنا، دانتوں کی میل، ٹھنڈے یا گرم پانی کا لگنا اور منہ کی بد بو کو دور کرنے کے لئے اکیر ہے اس کے علاوہ دانتوں کے درد کا فوری علاج ہے

اکسیر پیوٹیا

قیمت فی شیشی: ۱/۵۰، اور ۲/۵۰ روپے

سعد بصر، جالا پھولا، دھند، آشوب، میاض، چشم، خارش اور لگڑوں کیلئے مفید ہے متواتر استعمال سے عینک کی عادت چھوڑ جاتی ہے پڑھانے میں نظر جوڑوں کی طرح ہو جاتی ہے خدا تعالیٰ کے فضل سے بڑی مفید مرہم ہے

مرہم چشم

قیمت فی شیشی: ایک روپیہ پچاس پیسے

مرض اٹھرا، سردی، بچہ پیدا ہونا یا پیدا ہو کر مختلف امراض۔ دست، تے، اسہال، زہر رابہ، نمونہ وغیرہ سے فوت ہو جانے والی لڑکیاں ہی لڑکیاں پیدا ہونا لگڑوں کے فوت ہو جاتے کیلئے تیر ہدف دوا ہے

محبوب مفید اٹھرا

قیمت مکمل گورس بندرہ روپے، فی شیشی۔ پانچ روپے۔

ناصر و احسانہ کے مشہور مرکب

مسح پاک کے معزز ہمارے
 جس لانا ربوہ کی مبارک تقریب میں شمولیت واپسی کیلئے
 نرس نرس سٹاکمینی ملید
 پیاد اسی باغ۔ لاکھور
 کی آرام دہ سبوں میں سفر کے قومی کمپنی کی حوصلہ افزائی کریں (جنرل منیجر)

کھیل چھائیوں، چھوٹے پھنسی، خارش اور جھمیا کے لئے
برسات کریم فی ٹیمپ ایک روپیہ ۲۵ پیسے تیار کردہ
 طبیب دوست منصورہ کھیل چھوٹے فرما رہی
 اوپل کیمیکل انڈسٹریز
 رجسٹرڈ۔ حرات

عطاران مشرق حبشہ ربوہ
 روغن سوسن چکی گھانی
 (خوشبودار سو فیصد خالص) ایک روپیہ چھوٹے
 روغن آملہ ایک روپیہ چھوٹے
 خوشبو سوسن (مستند روغن) ایک روپیہ چھوٹے
 ۳۔ خوشبو سوسن (تیار کردہ) - ارغوانی روغن
 مفر صحت اجزا کی آمیزش سے بالکل پاک
 مکمل گارنٹی کے ساتھ۔
 سٹاکسٹ
 خورشید لونیانی دواخانہ مشرق ربوہ
 نوید جنرل سٹور ربوہ

تسہیل ولادت
 پیدائش کی گھڑوں کا سادہ ۳۔۔۔
 بچوں کو پیدائش کے بعد دینے کے لئے۔ ۱۔۔۔
 حب مسان
 سوکھے بخار کی کامیاب دوا ۲۔۔۔
 بچوں کی چونڈی
 دستوں کو رد کرنے کی بہترین دوا ۱۔۔۔
 حکیم نظام جان اینڈ سنز گوجرانوالہ
 درخواست دعا
 خاک روڈ سال سے بے کار سے اور

سیر نور و آون کا
 نورانی کابل
 آنکھوں کی خوبصورتی اور صفائی کیلئے
 بہترین تحفہ
 ہمیشہ خریدتے وقت
 شفاخانہ رفیق حیات رجسٹرڈ سیالکوٹ
 کالیبل ملاحظہ فرمایا کریں
 مینجی

بہت پریشانی ہے
 احباب دعا فرمائیے کہ
 اللہ تعالیٰ مجھے
 پریشانیوں سے نجات
 دے۔ آمین
 میاں چراغ دین احمدی
 بمقام قلم سوچی شکر
 ربوے سٹیشن تحصیل
 ناردوال ضلع پاکوٹ
 ارسال ذرا اور
 انتظامی امور
 متعلق
 منیر الفضل
 سے خط کتابت
 کیا کریں،

کے، خارش، پانی بہنا سرخی کے لئے مفید ہے تین ماشہ قیمت پچاس پیسے
 چھ ماشہ ۹۵ پیسے تولہ ایک روپیہ ۶۲ پیسے
 دواخانہ خدمت خلق مشرق ربوہ

تشخیص الاذہان کے خریدار منوجہ ہوں

اگر کسی خریدار کو کارا ماہنامہ
تشخیص الاذہان بروقت نہیں ملتا تو اس کی
اطلاع اس ماہ کی ۲۵ تاریخ تک دفتر
تشخیص الاذہان رپورہ میں پہنچ جانے ضروری
ہے تاکہ دوبارہ بھیجا جاسکے اس کے
بعد آنے والی اطلاع کے سلسلے میں
تعمیل کرنے سے ہم نا صرف ہوں گے۔
(دیگر تشخیص الاذہان - رپورہ)

جلسہ سالانہ پرانے والے احباب کو

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ کی زرہیں نصائح

جو لوگ یہاں آنے کے بعد جلسہ گاہ میں نہیں بیٹھتے اور تقاریر نہیں سنتے وہ کس کا بوجھ اٹھاتے ہیں

» میں باہر سے آنے والوں کو بھی اس طرف توجہ دلاتا ہوں، میں یہ نہیں کہتا کہ وہ جلسہ سالانہ پر نہ آئیں۔ وہ جلسہ سالانہ پر آئیں اور خوب آئیں۔ اور غیر از جماعت لوگوں کو اپنے ساتھ لائیں لیکن میں ان سے اتنا ضرور کہوں گا کہ کچھ عرصہ سے جلسہ پر آنے والوں میں یہ میلان پیدا ہو گیا ہے کہ جلسے کا نام آرام اور سہولت اور جمان نوازی رکھ لیا گیا ہے بہت سے لوگ جلسہ سالانہ پر آکر بھی برکات سے محروم رہتے ہیں۔ وہ جلسہ دیکھنے آتے ہیں سنے نہیں آتے۔ ایسے لوگوں کو میں کہوں گا کہ وہ یہاں تقاریر نہ سن کر گناہ کا بوجھ اٹھاتے ہیں۔ اگر یہاں آکر تقاریر نہیں سنتے تو بہتر ہے کہ وہ یہاں نہ آئیں اور اس طرح وہ غیر از جماعت افراد جو ان کے ساتھ آئیں، اگر وہ جلسہ کی تقاریر سننے کے لئے تیار نہیں ہوجاؤ انھیں ساتھ لاتے ہیں انھیں جلسے میں بٹھانے پر تیار نہیں تو میں انھیں بتا دینا چاہتا ہوں کہ میلہ کے رنگ میں یہاں آنا انھیں خود بھی گناہ کا بنانا ہے اور دوسرے سینکڑوں اور ہزاروں لوگ جو انہیں دیکھتے ہیں وہ بھی ان کی وجہ سے گناہ کا بننے والے ہیں۔ وہ انھیں دیکھ کر ان کی سی حرکات کرنے لگ جاتے ہیں۔

(الفضلہ ۲۳ دسمبر ۱۹۵۲ء)

گمشدہ رسید یک

رسید یک ۳۸۰۸ جو خدام الاحمدیہ
کو جرائد کے نام جاری تھی اور
حسب پر ۳۴ روپے کی رقم کی
وصول ہو چکی ہے مگر جو گئی ہے
خدام اور مجلس اگاہ رہیں اور اس رسید
یک پر کسی قسم کی ادائیگی نہ کریں۔ اور
حسب کے پاس رسید یک مذکور دیکھیں
مرکز کو مطلع فرمائیں۔
(دستخط مال خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

جلسہ سالانہ کے موقع پر مسجد مبارک میں درس قرآن مجید

جماعت احمدیہ کا جلسہ سالانہ ۱۹ دسمبر ۲۰۱۹ کو پورہ ہے۔ اس سال بھی حسب
سابق محترم مولانا جمال الدین صاحب شمس ان تواریخ میں بعد نماز فجر مسجد مبارک میں درس
قرآن کریم فرمایا کریں گے۔ احباب جماعت استفادہ فرمادیں۔
(تاخیر اصلاح وارشاد)

جلسہ سالانہ کے موقع پر پیش گاہوں کا پروگرام

احباب حتی الوسع ان گاہوں پر ہی سفر کرنے کی کوشش فرمائیں

احباب جماعت کی اطلاع کے لئے یہ سائنس ہے کہ اس سال مندرجہ ذیل مقامات سے پیش
گاہوں کا جلسہ سالانہ کے موقع پر رپورہ آئیں گی اسی طرح سے رپورہ سے وہاں پر بھی استفادہ ہوگا۔ احباب
کو چاہیے کہ وہ صرف پیش گاہوں پر ہی سفر کریں ایک نو آن کو آرام رہے گا دوسرے سفر بھاری ہوگا

۲۱ ۱۲/۴۵	۲۱ رپورہ سے گجرات جہ کے بعد	۵-۵	چک جمہرہ
۸-۵۰	سانگلہ	۹-۵۳	حافظ آباد
۱۱-۰۰	وزیر آباد	۱۲-۲۵	گجرات
۱۲-۲۵	۱۲ کو چلنے والی گاہوں	۱۲-۲۵	رپورہ سے سیالکوٹ
۱۲-۲۵	چک جمہرہ	۱۰-۲۵	سانگلہ
۱۲-۲۶	حافظ آباد	۱۲-۲۶	وزیر آباد
	سیالکوٹ		۱۲ رپورہ سے نارو
	چک جمہرہ		سانگلہ
	چوہدر کاند		شیخوپورہ
	شیخوپورہ		لاہور
	۱۲ رپورہ سے وزیر آباد		لاہور کی ٹرین کے ساتھ ہی چلے گا
	۱۰-۵۵		وزیر آباد

۵۵-۱۲ بجے	آر رپورہ
	کم امیر صاحب گجرات کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ اس گاہ کی امداد فرمادیں۔
	راول پنڈی سے رپورہ ۱۲/۴۵
	یہ گاہ بھی منظور ہو چکی ہے ۱۲/۴۵
	کو روانہ ہو کر ۱۲/۴۵ کو جس رپورہ پہنچے گی
	مفضل پر ڈرامہ کم امیر صاحب لے کر فوراً
	بجھائیں تاکہ لے کیا جاسکے۔
	جلسے کے بعد واپسی کا پروگرام
۲۱ ۱۲/۴۵	رپورہ سے لاہور فوراً جلسہ کے بعد
۵-۵۰	شام
۶-۲۶	چک جمہرہ
۷-۵۷	سانگلہ
۸-۱۲	چوہدر کاند
۹-۲۵	شیخوپورہ
۱۰-۵۰	لاہور
۱۲/۴۵	رپورہ سے وزیر آباد جلسہ کے فوراً بعد
۵-۵۰	لاہور کی ٹرین کے ساتھ ہی چلے گا
۱۰-۵۵	وزیر آباد

۱۰-۳۰ بجے	ذریعہ آباہ سے روانگی
۲-۰۰ بجے	سانگلہ
۳-۰۵ بجے	چک جمہرہ
۴-۱۰ بجے	رپورہ
	وزیر آباد سے رپورہ ۱۲/۴۵
۹-۵۵ بجے	روانگی وزیر آباد
۱۱-۳۲ بجے	حافظ آباد
۱-۰۰ بجے	سانگلہ
۱-۲۳ بجے	چک جمہرہ
۳-۰۵ بجے	رپورہ
	جنگ سے رپورہ ۱۲/۴۵
	یہ گاہ بھی منظور ہو چکی ہے دس بجے
	جنگ سے روانہ ہو کر مفضل پر ڈرامہ
	کا انتظار فرمائیں۔
	گجرات سے رپورہ ۱۲/۴۵
۷-۲۰ بجے	روانگی گجرات
۸-۰۰ بجے	وزیر آباد
۹-۳۸ بجے	حافظ آباد
۱۰-۵۸ بجے	سانگلہ
۱۲-۳۴ بجے	چنوٹ

۱۲-۴۵ بجے	لاہور سے رپورہ ۱۲/۴۵
۱۲-۵۰ بجے	روانگی لاہور سے بعد دوپہر
۱-۰۰ بجے	شاد پورہ
۲-۰۰ بجے	شیخوپورہ
۲-۲۰ بجے	چوہدر کاند
۳-۲۰ بجے	سانگلہ
۴-۲۰ بجے	چک جمہرہ
۵-۲۵ بجے	رپورہ
	نارو وال سے رپورہ ۱۲/۴۵
۹-۵۵ بجے	روانگی نارو وال سے
۱۰-۰۰ بجے	بیجو والی
۱۰-۲۱ بجے	رعیہ
۱۰-۲۶ بجے	بدولہی
۱۱-۰۰ بجے	نہتا سوچ
۱۱-۲۵ بجے	نارنگ
۱۱-۵۷ بجے	کالا خطاں
۱۲-۲۵ بجے	شاد پورہ
	اس کے بعد یہ ٹرین لاہور کی ٹرین سے مل کر
	۵-۳۵ بجے رپورہ پہنچے گی۔
	سیالکوٹ سے رپورہ ۱۲/۴۵
	سیالکوٹ سے روانگی ۹-۰۵ بجے

نارو وال سے رپورہ ۱۲/۴۵
رپورہ سے جھنگ اور رپورہ
پر ڈرامہ ۵-۳۵ بجے رپورہ پہنچے گی۔
انہما استفادہ حاصل فرمائیں